

打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

爱米旅馆是森林居民们最爱的旅馆，但最近老板刺猬先生却非常头疼。原来，从一周前开始，入住旅馆的所有客人都会丢东西。客人们丢的东西都得旅馆赔偿，再这样下去，旅馆就要关门了。没办法，老板只能请来狐狸神探，请他帮忙调查……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

打擂选手：陈殿晨VS王艺彤VS孙俊宇

狡猾的狐狸

□天长市郑集小学六（1）班 陈殿晨

狐狸神探召集了所有丢东西的客人。“好了，我的问题你们可要如实回答！”狐狸神探说道，“东西丢了后，你们旁边可发现什么痕迹？”“有一根黑羽毛！”兔女士抢先说道。“那你们有没有听到什么声音？”狐狸神探眉头紧锁。“听到一声沙哑的鸟叫。”绵羊奶奶一边回忆一边说。“好了，告诉我，你们都丢了什么东西？”狐狸神探又问道。狗女士：“戒指！”绵羊奶奶：“手链！”“耳钉！”松鼠小姐最后说道。“看来你们丢的都是珠宝之类的！”狐狸神探说道，“乌鸦生来就喜欢珠宝，而且有黑羽毛，那小偷就是乌鸦女士！”大伙儿听到这里都火冒三丈，怒气冲冲地就去找乌鸦。他们来到乌鸦经常活动的几个地方，花园里，没有；森林里，没有；小河边，没有。奇怪了，乌鸦去哪儿了？难不成知道事情已败露？“我们去她家树下坐等！”兔女士建议道。说完他们再次来到了乌鸦家树下，松鼠小姐性急，哧溜一下爬上树，一看乌鸦正躲在她家徒四壁的窝里一动不动。松鼠小姐碰了碰她，发现她已经被打晕绑起来了。大家面面相觑。

不知过了多久，他们发现狐狸神探不见了。兔女士提议：“我们去狐狸家！”说着，他们便迈着愤怒的步伐来到了狐狸家，见他正背着个袋子，准备逃跑呢。大伙儿一拥而上，把袋子拆开一看，全是他们丢失的珠宝。大家立即把狐狸带到了狮子法官那里，最终判了狐狸重刑，因为他偷了那么多宝贝，还想栽赃乌鸦女士。真是恶人有恶报！

从此，狐狸家族在森林里再也神气不起来了。爱米旅馆的生意也越来越兴旺了！

指导老师 王尔湘

爱米旅馆失窃案

□明光市滨河实验学校四（3）班 王艺彤

狐狸神探接到了请求，没有立即去找刺猬老板，而是乔装成一名旅客，带着旅行包裹混进了旅馆，因为他想秘密调查一番。

到了晚上，神探忙了一天，躺在床上迷迷糊糊的，快要睡着了。突然，听到了吱吱的开门声，神探眯着眼透过门缝外微弱的灯光看到一团黑影正在缓慢地打开他的包裹。这时神探突然坐起来，那黑影见状慌忙地打翻了包裹里的玻璃瓶，玻璃瓶里的液体飞溅得到处都是。黑影夺门而去，神探因为地形不熟，结果还是让黑影跑掉了。

狐狸神探找到了老板刺猬先生，正式介绍了自己的身份。询问案情的时候突然闻到了一股熟悉的味道，但在哪里闻到过，始终想不起来了。就这样，白天神探走访了一些旅馆里的失主，统计了一下，丢失的都是些不值钱的小玩意，那些和被偷的东西放在一起的金银首饰都还在，这时神探意识到这不是普通的失窃案。带着一堆疑问，神探回到了自己的房间。刚才那个熟悉的味道又扑面而来，这时神探惊恐地望着昨天被黑影打开的包裹，猛地拍了一下自己的脑袋自言自语道：“不会吧，黑影是……”原来昨天黑影打翻的玻璃瓶里装的是特制的香水，香水飞溅到了黑影身上，今天刺猬老板身上就是这个味道，老板就是黑影，他就是小偷！神探决定跟踪老板，看看能不能发现证据……

这时候刺猬老板正好从门口路过，神探踮起脚尖跟了上去。经过好几个走廊，老板走进了走廊尽头的一个昏暗的房间里。神探透过门缝看见一屋子都是失窃的物品，用力推开门大声喊道：“小偷原来是你！”老板冷笑着说：“既然你看见了，好吧，你也走不出这屋子。”神探继续问道：“你为什么这样做？”老板叹了口气说：“没有人在这里丢东西的时候来这里的人越来越少，我突发奇想，如果店里面经常丢一些东西，而且找不到小偷，这样的话会吸引一些贪图小便宜和好奇心强的人来这里住下。对于我来说，虽然丢失的东西每次我都要赔偿，可和高额的住店费用比起来不算什么，所以这是个大买卖。”神探插话道：“那你请我过来就不怕我查出来吗？”老板掏出亮晃晃的匕首比划着：“你以为我这么容易让你跟踪

吗……”

狐狸神探惊醒，原来是一场梦。正好现在天已经亮了，神探整理了一下衣服，走进了刺猬老板的办公室准备正式介绍一下自己。神探大惊，豆大的汗珠从脸上滚落了下来，因为那熟悉的味道又扑面而来，那该死的香水味……

指导老师 纪素芳

狐狸神探大作战

□合肥师范附小肥东分校四（1）班 孙俊宇

狐狸神探把每个房间都检查了一遍，并用放大镜把地上的脚印搜了一遍，最后发现烟囱上有一根与众不同的彩色羽毛。他利用自己的生活经验判断出森林没有任何鸟有这种羽毛，于是他把同事猴子神探也请了过来。见面后，猴子神探说他来的路上，捡到了一张宣传单，写着：爱米旅馆马上就要关门啦！猴子神探把这张宣传单给狐狸神探看，狐狸神探提出：“既然有人会散发这种传单，那么这个人肯定是指通过‘丢东西’的方式，让旅客不在爱米旅馆住。所以，我们不如来个将计就计，干脆先让爱米旅馆关门！”

第二天，爱米旅馆关门大吉。而另一家笑笑旅馆悄然而生，很快被旅客认为是最好的旅馆，因为老板鹰先生还送礼物给旅客，进店有礼，天天有大礼。猴子神探和狐狸神探亲自登门拜访，进门收到的礼物却是爱米旅馆旅客丢失的物品。狐狸神探怀疑老鹰就是盗窃者，老鹰比较爱美，有时会在自己的羽毛上喷一些油漆，所以羽毛会变彩色。但是，狐狸神探向老鹰的邻居求证，他们都说：“前几天晚上，老鹰一直坐在实验室动都没动过。”狐狸神探心想：做实验不可能动都不动。于是狐狸神探来到老鹰的家，看见桌子上有一个奇怪的东西，用手电筒照了一下，墙面上立即出现了老鹰的影子。于是狐狸神探把这个奇怪的东西带回了警署，物证俱在，老鹰不得不惭愧地低下了头，承认自己偷了旅客的东西，只好进了牢房。爱米旅馆失窃案真相大白，爱米旅馆还是居民们最喜欢的旅馆，而笑笑旅馆丢失了生意之道——诚信，成为旅客们不再信任的旅馆了。

指导老师 陶娟

下期擂台赛主题

山谷里有一座农场，一位农夫和他的妻子、孩子在这里生活。可是，他们都太懒了，大门坏了不去修，谷仓屋顶漏水不去补，好多灰掉进牛奶里也不管。农场很不高兴。它觉得自己本来可以是一座漂亮的好农场，可是主人却根本不用心打理。农场对他们越来越不满，终于有一天，它忍不住了，打算逃跑！于是有一天，农夫醒来时，震惊地发现身边什么都没有。没有房间，没有果园，没有谷仓，也没有动物……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：5月20日

上期冠军作品：《拯救美人鱼》

获奖理由：小作者展开大胆、奇妙的想象，把美人鱼从渔网中救出，然后历尽艰辛帮助艾米变成人类，构思巧妙，文笔流畅，尤其是语言描写生动有趣。文中的琳达聪明、勇敢，让人佩服，给人留下深刻的印象。

点评人：岳西县中洲小学 储满良